

每度电一元 每吨水五元

苏荷公寓小区居民质疑物业公司水电收费过高

信阳消息(记者 周亚涛 实习生 买祥发)“每吨水收费5元,每度电收费1元,这样的水电费收费太高了。”家住浉河区东方红大道苏荷公寓的孙先生说,他称该小区里的物业公司收取的水电费过高,住户难以接受。

孙先生向记者提供的10月份水电收费单据上显示,10月份用电142度,每度电1元,用水6吨,每吨5元。孙先生告诉记者,他是从2013年9月才搬到苏荷公寓居住的,以前居住小区的水电费都是按照物价部门规定的价格收取的,现在苏荷公寓小区里的电表也是一户一表,但

收费差别特别大。

随后记者来到小区里的物业公司进行采访,信阳盛新物业管理有限公司老城新苑物业管理处的工作人员告诉记者,由于该小区还处于交房阶段,小区里的变压器还没装上去,住户使用的是临时建筑用电,每度电物业公司需要向供电公司缴纳0.8元,每度电向居民收取1元是因为还有物业管理费用。另外该小区是高层建筑,供水方面需要二次加压,每吨水物业公司需要向供电公司缴纳3.65元,然后加上物业管理费用,每吨水向居民收取5元。“现在开发商一直在和供电公司协商

用电问题,把小区里的变压器装好后就会按照物价部门规定的价格收取费用。由于是二次加压供水,水费还是每吨5元。”该工作人员说。

市供水公司工作人员告诉记者,该小区内每户居民的水表是由开发商安装的,不受供水公司的直接管辖,整个小区才算是一个水表,供水公司是按照非居民用水标准来收取的。市供电公司工作人员告诉记者,该小区每户居民的电表是由开发商安装,不属于供电公司直管,不属于一户一表的管辖范围,如果居民感觉小区物业公司电费收取不合理,可以向物价部门投诉。

为牟利经销妇科假药 一男子被判缓刑罚金

信阳消息(张勇 吴未未)一男子为牟取不法利益,在明知是假药的情况下仍购进该药品在药房售卖,终于案发。2013年12月11日,固始县人民法院以销售假药罪判处被告人童欣有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金10000元;非法获利4100元予以追缴。

法院查明,2011年12月,被告人童欣以2400元的价格购进用于治疗妇女子宫肌瘤等妇科病的假冒中成药“红金消结胶囊”2件。被告人明知该药品是假药仍在固始县惠民大药房销售,个人从中非法获利4100元。

2013年5月21日,被告人童欣到固始县公安局投案自首。

法院经审理认为,被告人童欣违反国家药品管理法规,销售足以危害人体健康的假药,其行为构成销售假药罪。鉴于被告人犯罪后主动投案,并如实供述犯罪事实,系自首,可以从轻或减轻处罚。法院遂作出上述判决。

龙江路口成“夜市” 摊位摆到路中央

信阳消息(记者 高丹丹)昨日,有市民向记者反映,称很多摊贩一到傍晚就来到龙江路口(龙江路与南京路交叉口附近)摆摊。昨晚5时许,记者赶到现场采访时发现,水果摊儿、干果货车、童装、时尚女装、女鞋、内衣、羽绒服……傍晚的龙江路口,俨然成了“夜市一条街”,很多顾客前往挑选商品,摊贩们把摊位摆到了路中央,从市内去往平桥方向的4个车道全被摊位挤得满满当当,过往车辆只能逆行。

记者驾车刚走到现场就看到,数十个摊位把原本宽阔的龙江路口挤得满满当当,有些摊贩将摊位摆到了路中央黄线处,西侧四车道被挤得满满当当。记者粗略地数了数,有20多个摊位在此“驻扎”。

17时30分,天已经黑了,摊贩们将自己携带的照明灯具打开,很多顾客前来选购商品,好不热闹。由于西侧的四车道被占,去往平桥方向的车辆只好逆行,很多前来选购商品的市民横穿马路,存在极大的安全隐患。“就是这一段时间,在这摆摊的摊主越来越多,原来只有六七个,现在几十个,你看把这路堵的,只能从对面车道上通过此处,很多人在此消费都站在路中间,一到天黑就更危险了。”附近市民陈女士说。

“记者同志,你数一数,这有多少个摊位,从这条路一直向路那头延伸,长度也有上百米,这是一条主干道,主干道成了夜市一条街,来往车辆这么多,太不安全了。”车主张先生说。

主干道上形成“夜市一条街”,严重影响了周围交通的畅通,对来往行人安全造成威胁,本报希望有关部门对此进行监管,早日还路于民。

声明

兹有肖王乡乡街道曹发群卷烟网络店烟草专卖零售许可证正本(许可证号:411503100563)因不慎丢失,特声明作废。



昨日下午,一辆满载黄沙的卡车在虹桥南头发生侧翻。当时这辆满载黄沙的卡车刚驶过虹桥桥面,突然后轮轴承发生断裂,右后轮直接飞了出去,接着卡车失去控制,在冲出20余米后,侧翻在茶韵广场旁边,车斗内的黄沙散落一地。所幸的是这辆卡车在发生时,其旁边并没有行人和车辆经过,否则后果不堪设想。图为事故现场。 本报记者 张方志 摄

“种植牙就是得劲儿!”

有了种植牙,不用磨好牙

“种植牙就是得劲儿,我以为不过是假牙,没想到感觉跟真牙一样,而且手术比拔牙还简单!”家住浉河区的刘先生,因为蛀牙掉了好几颗牙,就稀里糊涂地做了烤瓷牙,磨掉了几颗好牙,结果三年之间,牙齿发炎。去医院去掉牙套之后,才发现磨掉的真牙早已严重腐蚀,“早知道磨牙,我怎么也不会做烤瓷牙。”

拆东墙补西墙的烤瓷牙
很多牙缺失患者在做过烤瓷牙手术之后,都会对烤瓷牙的修复方法产生抱怨。“将健康的牙齿人为地磨小,本身就是损伤牙齿。”信阳名洲牙科种植牙专家解释道,烤瓷牙是先把缺牙前后的两颗真牙磨小,然后制造一座和患者口腔情况相符的烤瓷桥。

在进食时,假牙所承受的咀嚼压力都会传递到磨小的天然牙上。磨小的天然牙由于长时间承受压力,就容易出现各种问题,而且当它们再也无法承担支撑假牙的任务时,就需要继续向相邻的牙齿寻找支撑点,这条烤瓷桥就需要

越搭越长,坏牙也越来越多,修复成本也越来越大。基本上对于那些对自身健康要求较高的患者,负责的牙科医院都不会推荐这种方法。受了三年罪,终归种植牙

前些日子,刘先生下定决心,终于来到了位于信阳市区解放路西段的名洲牙科,拔掉坏牙根,花了30分钟就种完了两颗种植牙。而在他叙述中我们了解到,其实刘先生前些年也听说过种植牙,但由于对种植牙的陌生和昂贵的价格,让他最终选择放弃,采用了较为便宜的烤瓷牙,没想到,才三年把他折磨成这个样子!

后从朋友口中听说了名洲牙科以后,他不仅拨打400-0376-010免费电话对种植牙技术进行详细的咨询,又在网上对明州牙科进行了全面的了解,在充分认识到名洲牙科采用的“德国数字速导即刻种植牙技术”,是结合病人的性别、年龄、要求等实际情况制订最适合患者的方案后,这才放心地来到名洲牙科做种植,结果也是相当满意。

而在术后三天的电话回访中,由于刘先生

烦恼多年的缺牙问题终于得到解决,不但其兴奋之情溢于言表,更表达了要把亲戚朋友介绍到名洲牙科的意见。

有了种植牙,不用磨好牙
“种植牙是现代国际上最先进、最流行的缺失牙修复方法。”名洲牙科王忠彬主任说。种植牙的基本原理就是在牙槽骨里植入与人体相容性极好的纯钛人工牙根,等牙根与牙槽骨产生骨结合之后,再安装上全瓷牙冠,外观和感觉跟真牙一模一样,有坚固、长寿、舒适、对邻牙无损伤等优点,而且只要身体允许,基本上人人适用。所以,对于我市缺失牙患者来说,选择种植牙,不仅少受罪,更是对自己健康负责,而且在年底活动期间,种牙更划算。

名洲牙科种植牙“年底大回馈,新年送口福”优惠活动:

即日起至2013年12月31日,拨打预约热线:400-0376-010可享受以下优惠:1.种植牙每颗直接补贴1000元。2.全瓷牙每颗补贴500元。3.烤瓷牙/活动牙,旧牙换新牙。4.10年内免定期护理费,以确保效果。

地址:信阳市解放路西段(解放路与中山路交叉处西50米)

全国免费预约热线:400-0376-010

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳市精神病医院
司法鉴定中心、医疗戒毒中心
治疗精神分裂症、抑郁症、焦虑症、失眠症、各类心理障碍和神经系统疾病。
电话:0376-6334344
院址:信阳市北京路66号

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳男科热线:6565 888 99
QQ咨询:634499094
院址:市工区路四里棚

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号